AWA Fichtelberg / OT Hittstadl
Antrag auf wasserrechtliche Genehmigung fir Einleitung Mischwasser in den Glaserbach

Ermittlung der Leistungsfahigkeit einer Kanalhaltung unter Druckabfluss ( ZK SRK Huttstadl )

Abschéatzung geman Bild 33 DWA A 166 ( Systemskizze flr Lastfall Qg max )

hii mit 0,25 m angesetzt und vollkommener Uberfall

> sichere Seite

eta Einlauf = 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45 0,45
eta Auslauf = 1 1 1 1 1 1 1
Rohrnennweite d= 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6/m
k= 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25 0,25|mm
Haltungslénge | = 21,04 21,04 21,04 21,04 21,04 21,04 21,04[m
Lambda = 0,016 0,0162 0,0163| 0,01635 0,0164 0,0166 0,017
Fallhéhe hF = 0,91 0,91 0,91 0,91 0,91 0,91 0,91|m
Qomax) = 0,842 0,841 0,840 0,840 0,840 0,838 0,835|m3/s
vol = 2,98 2,97 2,97 2,97 2,97 2,96 2,95|m/s
Re= 1,38E+06| 1,37E+06| 1,37E+06| 1,37E+06| 1,37E+06| 1,37E+06| 1,36E+06
KID = 4,17E-04| 4,17E-04| 4,17E-04| 4,17E-04| 4,17E-04| 4,17E-04| 4,17E-04
d/k= 2400 2400 2400 2400 2400 2400 2400
Fallhéhe hg = OKD HWM325- (OK Schwelle SU +(hii=0,25))
Fallhéhe hg = 627,83 - (626,67+hl) =0,91 m
Néherungsbeziehung Formel :
Q 0(max) = 0,840 m3/s
— Qomay =d2x T x he x2 x g
Qo(n=1) = 732 m3/s O(max)
Qv EK DN 600 = 0,872 m3/s § +Al_ +Ca )
Qv ZK DN 600 = 0,827 m3/s
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Bild E.1:
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Moody-Di'agramm {vergréRerter Ausschnitt)

Beilage 5



